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Acest an electoral nu ne scuteşte pe noi, cei
aleşi să conducem municipiul Motru, de nici una
din grijile administraţiei publice locale. Am făcut
şi facem eforturi să trecem peste criza finan-
ciară bugetară care se accentuează în anii elec-
torali, datorită cheltuielilor pentru organizarea
alegerilor. În bună parte, cu sprijinul autorităţilor
judeţene dar şi datorită insistenţelor noastre, am
reuşit să pornim din nou mecanismul care ne-a
ajutat în primul mandat să schimbăm înfăţişa-
rea oraşului.

Avem şi de data aceasta planuri deosebite.
Am reuşit să finalizăm o parte din lucrările la
strada Mărului, să rectificăm unele deficienţe la

covoarele asfaltice turnate în vară în Dealul Po-
milor, am sfinţit o fântână la Roşiuţa şi am inau-
gurat o farmacie, semne că în oraşul nostru
lucrurile se mişcă încet dar sigur înspre bine.
Aşa cum ştiţi, venirea sezonului rece ne pune
oarecum în tensiune în ceea ce priveşte asigu-
rarea încălzirii localităţii pe timp de iarnă, mai
ales acum când se pare că frigul se va instala
mai din vreme. Fac din nou apel la populaţie să
contribuie consistent la achitarea datoriilor faţă
de S.C. U.A.T.A.A S.A. Motru, pentru a putea
apăra această unitate de lichidare, dar şi pentru
a putea achiziţiona combustibilul necesar în ve-
derea creării stocurilor pentru iarna 2008-2009.
Mărturisesc că şi pe noi ne ia prin surprindere
creşterea extrem de rapidă a preţurilor, cât şi si-
tuaţia de pe piaţa financiară internaţională. Am
convingerea că mă înţelegeţi în dorinţa mea, si-
nonimă cu a dumneavoastră, de a ne face viaţa
mai confortabilă şi mai bună, motiv pentru care
ţin să vă informez că, în ciuda aparenţelor, şi lu-
crările de la piaţa centrală sunt în grafic, urmând
ca după primirea unui milion de lei de la Consi-
liul Judeţean, bani promişi de preşedintele Ion
Călinoiu, să reuşim să mai şi achităm o parte
din lucrările efectuate de prestatorii de servicii,
ca să putem înainta cu ele către finalizare.

În ceea ce priveşte partea politică, eu sunt
primar ales pe listele PSD, însă voi asigura
toată libertatea de campanie pentru cei care vor
candida în colegiul Motru, bineînţeles dacă
aceştia nu vor folosi metode şi mijloace de cam-

panie interzise de lege. Membrii şi activiştii fie-
cărui partid politic, inclusiv cei ai PSD, precum şi
candidaţii acestor partide, pot organiza mani-
festări electorale în condiţiile legii. Noi, cetăţenii
oraşului, ne vom întâlni cel mai probabil pe 14
octombrie, de Sf. Parascheva, Hramul Cate-
dralei Ortodoxe din Motru, prilej cu care vom
participa la procesiunile religioase ale zilei.

Aşa cum ştiţi, primarul municipiului Motru se
întâlneşte cu cetăţenii, în fiecare zi de vineri,la
audienţe, iar membri importanţi ai administraţiei
publice locale din Motru organizează şi ei, la
rândul lor, audienţe cu cetăţenii, în aşa fel încât
să existe o cuprindere reală a întregului spec-
tru cetăţenesc din localitate. Vă asigur că de zi-
lele pensionarilor m-am întâlnit cu această
categorie socială şi am discutat în mod sincer
foarte multe aspecte sociale, am aflat că pen-
sionarii sunt în legătură cu o mare parte a con-
silierilor locali şi judeţeni, şi că sunt interesaţi de
candidaturile politice, de ceea ce le pot aduce
nou candidaţii, încercând să se convingă de va-
loarea fiecăruia, pentru a-i vota în cunoştinţă de
cauză. În ceea ce mă priveşte, salut maturita-
tea politică a concetăţenilor mei, şi mă bazez pe
înţelepciunea lor în a-şi alege deputatul şi se-
natorul de Motru, care de data aceasta trebuie
să facă o adevărată muncă politică şi adminis-
trativă în colegiu. Avem o toamnă care ne va
pune să rezolvăm destul de multe lucruri.

primar, Dorin Hanu
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Ziua de 1 octombrie este consacrată ca zi a
persoanelor vârstnice. În municipiul nostru am instituit,
împreună cu organizaţiile pensionarilor, manifestări care
durează aproximativ două săptămâni. Apropierea mea
faţă de pensionari este justificată de înalta preţuire pe

care o acord acestei categorii sociale importante. Cu
prilejul acestor sărbători îmi face o deosebită plăcere să

transmit tuturor pensionarilor să rămână veşnic tineri, să
aibă parte de sănătate, fericire, împliniri şi înţelegere,

alături de tradiţionala urare „La mulţi ani!”

SE DISTRIBUIE

GRATUIT

PPrriimmaarr,,  iinngg..  DDoorriinn  HHaannuu
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În perioada actuală, în apropiere de tim-
pul în care se va desfăşura marea bătălie
pentru putere şi pentru ocuparea scaune-
lor parlamentare, a început să se
desfăşoare în rândul organizaţiilor de par-
tid judeţene dar şi în rîndul filialelor din
Motru o luptă surdă a pronosticurilor, a cal-
culelor şi a presupusului. Lipsa de vigoare
politică din cadrul unor organizaţii de partid
ca PD-L, PC şi prezenţa mai multor lideri
nehotărâţi în funcţiile de decizie ale unor
organizaţii de partid fără prea mare ade-
renţă la un viitor obţinut prin vot
uninominal, determină o incertitudine clară
asupra unor nume vehiculate în conferin-
ţele de presă iar apoi dezminţite. Singura
formaţiune politică care şi-a stabilit candi-
daţii pentru fotoliile parlamentare pe fiecare
colegiu din judeţul Gorj, cu mult timp
înainte de termenul fixat, a fost PSD-ul
condus de Florin Cârciumaru. Aici nu au
apărut nume care să dispară peste noapte,
nu au fost interese superioare care să
demoleze ceea ce a hotărât organizaţia
judeţeană, şi de aceea probabil vor avea şi

rezultatele scontate. Seriozitatea şi munca
în echipă se dovedesc a fi principalele cali-
tăţi ale organizaţiei PSD, care vor avea o
influenţă pozitivă asupra electoratului din
colegiul Motru. Candidatul cu şanse mari
de reuşită în acest moment, în colegiul
nostru, pare să fie ec. Eugen Vîlceanu,
care prin activitatea economică ce-o desfă-
şoară de mulţi ani în zona Motru – Mătăsari
– Turceni şi-a câştigat un prestigiu de care
electoratul gorjean are nevoie.Mai mult,
organizaţia PSD din Motru, ce şi-a măsurat
puterile în campania electorală pentru ale-
gerile locale şi s-a dovedit extrem de
organizată, îşi va susţine candidatul aşa
cum a susţinut şi candidatura actualului pri-
mar Dorin Hanu. La organizaţia PD-L nu
s-a hotărât precis ce se va întîmpla,dar din
lupta contrariilor ce se duce aici s-ar putea
să răsară ceva neaşteptat. Ionel Manţog,
maestru în arta politicii pe ultima sută de
metri, cloceşte ceva cu sprijin central, dar
tare îmi este teamă că hotărârea ce se va
lua nu va fi pe placul electoratului PD-L. Va
fi probabil la fel ca în alegerile locale,

atunci cînd a fost aruncat în arenă Dan
Burlan la sacrificiu şi fără o pregătire prea-
labilă pentru schimbarea candidatului.
Numele lui Militaru Constantin Severus,
vehiculat până acum cu şanse foarte mari
de reuşită, se pare că nu prinde acolo sus
la Bucureşti, acolo unde se ţes şi se încâl-
cesc iţele PDL-iste. În aceste momente
regret că omul Militaru Severus C-tin s-ar
putea să nu candideze la un post de depu-
tat, deoarece era un concurent pe măsura
lui Eugen Vîlceanu, iar în cazul nominali-
zării acestuia lupta ar fi devenit mai
palpitantă. Prin momente de derută trece şi
organizaţia PNL condusă de Ion Cojocaru,
deoarece în urma renunţării la nominali-
zare a dr. Iana pentru acest colegiu, liberalii
au intrat în derută. Vor găsi totuşi un can-
didat pînă la final, dar nu cred că va fi un
adversar de temut şi redutabil în groapa cu
lei, mai ales că politicianul Ilie Petrescu nu
şi-a spus ultimul cuvînt. Dar mult a fost,
puţin a mai rămas şi odată prezenţi la urne
vom vota nume şi nu partide, care ne vor
reprezenta în forul parlamentar.

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
ddee  CCoorrnneell  CCiicciiuu

Constantin Bunilă

Datorită votului uninominal, echipa de opt politicieni gorjeni,
care va rezulta în urma alegerilor, va trebui să selecteze o paletă
de culori care se vor estompa în funcţie de caracterul reprezen-
tanţilor aleşi.

Conform Talmudului, politicienii vor trebui să se închine cu toţii
la o majoritate unde vor conta mai întâi VIP-urile centrale de par-
tid, mai apoi VIP-urile cu dare de mână şi abia la final VIP-urile
populare, care se vor regăsi din ce în ce mai sporadic, semn că
notorietatea nu face casă bună cu averea şi nici nu conferă vreu-
nui candidat prea multe şanse de vot.

Legea în sine trimite reprezentativele politice comunale şi oră-
şeneşti la scosul ursului din bârlog, pentru că numele desemnate
să candideze vor produce o aglomerare electorală ca la europar-
lamentare. Un vot rarefiat îl face pe orice candidat să tremure, de-
oarece se află în război pe două fronturi: o dată cu
contracandidaţii celorlalte partide politice şi altădată cu propria
echipă aflată în competiţie, deoarece candidatul care câştigă cele
mai multe voturi poate câştiga un colegiu, chiar dacă în colegiul
respectiv a ieşit pe locul al doilea, iar candidatul care a câştigat
într-un colegiu poate pierde dacă ia mai puţine voturi decât cel
clasat pe locul al doilea în alt colegiu, la loteria negocierilor de par-
tid.

Politicienii din Gorj nu par dispuşi să dea nici un loc femeilor,
ca drept dovadă că budinca politică are o dulceaţă irezistibilă şi,
cum bărbaţii sunt nişte răsfăţaţi prin esenţă, nu le-o lasă doam-
nelor nici de gust.

Pentru că tăria unui mandat este atât de suavă, legea nu pre-
vede rezerve pentru vreun candidat, chiar dacă acesta ar muri de
bucurie (la propriu) aflând că a câştigat într-un anumit colegiu.

Dacă acest lucru s-ar întâmpla, ar trebui organizate alte alegeri.
Aşa se face că în ciuda numeroaselor supoziţii şi tertipuri, cei şase
deputaţi şi cei doi senatori sunt un fel de Abel şi Cain care se pot
asasina reciproc de dragul unei oportunităţi aproape naive.

Am observat că o parte dintre candidaţi au început deja să facă
un fel de cărţi electorale şi şi-au constituit în perspectivă câteva
echipe de campanie. În mod excepţional, în echipele de campanie
nu se regăsesc cei care se vor afla la urne sau cei care vor jalona
campania fiecărui candidat. Trebuie spus că, dacă ies la vot mai
puţin de 50% dintre electori, iar cele 50 de procente se împart la
6-7 candidaţi, atunci alesul prin vot uninominal nu se va putea de-
clara niciodată reprezentant al unei majorităţi, ci doar al unei mi-
norităţi care trebuie să câştige la un vot diferenţă (barem minim).

În campanie s-ar putea întâmpla ca oamenii serioşi să con-
centreze echipe serioase, iar doritorii, la fel de serioşi şi ei, să con-
centreze şi elemente interlope. Dacă ar fi să ne luăm după
războiul clanurilor, nu sunt excluse nici agresiunile cu arme albe
sau arme de foc. În unele zone intimidările au început deja să
apară. Evident, un asemenea lucru nu poate fi conceput de un
popor civilizat care aşteaptă de la noile alegeri un Parlament nou-
nouţ unde probabil vor fi întâlniţi 50% din vechii parlamentari. 

Pentru că în actuala campanie se vor rula şi bani albi şi bani
negri, în adjudecarea loteriei alegerilor se pot întâlni şi asemenea
situaţii, iar tacâmul electoral se poate completa şi cu acest gen
de... acare(s)turi. Deocamdată bâlbâielile nominalizărilor de can-
didaţi sunt conduse de partidele de dreapta, social-democraţii fiind
aproape fermi în ceea ce priveşte numele celor care vor trage la
loteria voturilor din ultima zi a lui noiembrie.

Riscurile uninominalului
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Hotărârea nr. 27 privind schimbarea destinaţiei spaţiului ,,Sala de şedinţă”
situat în Spitalul municipal Motru
Art. 1 Se aprobă schimbarea destinaţiei spaţiului „Sală de şedinţă” situat în
Spitalul Municipal Motru în spaţiul destinat amplasării şi punerii în funcţiune a
unor aparate de imagistică medicală de înaltă performanţă (tomograf şi
mamograf).
Art. 2 În cazul în care se execută lucrări de construcţie la spaţiul respectiv, se
va obţine, în prealabil, autorizaţia de construire.
Art.3 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru vor duce
la îndeplinire prezenta hotărâre.
Art.4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Conducerii Spitalului Municipal Motru, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din
cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 28 privind rectificarea bugetului Consiliului Local Motru pe
anul 2008
Art. 1 Se aprobă rectificarea bugetului propriu al Consiliului Local Motru pe anul
2008 conform Anexei I care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art. 2 Se aprobă lista de investiţi pe anul 2008 conform Anexei I la buget.
Art. 3 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru vor duce
la îndeplinire prezenta hotărâre.
Art. 4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului Buget Finanţe Contabilitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 29 privind aprobarea formei de gestiune a serviciului public
de alimentare cu energie termică din Municipiul Motru
Art. 1 Se aprobă forma de gestiune delegată a serviciului public de alimentare
cu energie termică din Municipiul Motru.
Art.2 Se aprobă delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie
termică către S.C. UATAA S.A.Motru.
Art. 3 (1) Se aprobă Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de
alimentare cu energie termică, în forma prevăzută în anexa la prezenta hotărâre.
(2) Eventualele modificări ale contractului de delegare a gestiunii vor fi supuse
aprobării Consiliului Local Motru.
Art. 4 Se împuterniceşte dl. ing. Dorin Hanu , Primarul municipiului Motru, să
semneze Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu
energie termică.
Art. 5 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru şi
S.C.UATAA S.A. Motru vor duce la îndeplinire prevederile prezentei Hotărâri.
Hotărârea nr. 30 privind alocarea unei sume din bugetul propriu al C.L.
Motru pe anul 2008, în vederea organizării ,,Zilei Internaţionale a
Persoanelor Vârstnice”
Art. 1 Consiliul Local şi Primăria Municipiului Motru organizează ,,Ziua
Internaţională a Persoanelor Vârstnice” în data de 01.10.2008.
Art. 2 Se aprobă alocarea de la bugetul local a sumei de 21500 lei, în vederea
organizării ,,Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice”.
Art. 3 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru vor duce
la îndeplinire prezenta hotărâre.
Art. 4 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Mass
– Media locală.
Hotărârea nr. 31 privind acordarea unui ajutor financiar domnişoarei Stoica
Cristina Florina
Art. 1 Se aprobă alocarea unui ajutor financiar în sumă de 5000 lei domnişoarei
Stoica Cristina Florina, domiciliată în municipiul Motru, str. Margaretei nr.2, bl.G5,
sc.2, etaj 3, ap.13, jud. Gorj, pentru efectuarea unor noi intervenţii chirurgicale
la Spitalul Municipal Mangalia.
Art. 2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate
din cadrul Primăriei municipiului Motru.
Art. 3 Hotărârea se va comunica Primarului, Instituţiei Prefectului, Serviciului de
Asistenţă Socială, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru şi
Mass – Media locală.
Hotărârea nr.32 privind constituirea comisiei pentru analizarea cererilor
pentru locuinţă cu chirie din fondul locativ de stat 
Art. 1 Se constituie, în cadrul Consiliului Local Motru, Comisia pentru analizarea
cererilor pentru locuinţă cu chirie din fondul locativ de stat, compusă din 5
membri. 
Art. 2 Comisia este alcătuită din următorii consilieri:
- COJOCARU ION;
- CIOBANU ALECSANDRU;
- POPESCU ION;
- SANDA ION.

Art. 3 Primarul Municipiului Motru, prin dispoziţie, va nominaliza reprezentantul
aparatului de specialitate în comisie.
Art. 4 Comisia constituită prin art.1,2 şi 3 va analiza cererile pentru locuinţă şi va
prezenta spre aprobare Consiliului Local, lista cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi
să primească locuinţă.
Art. 5 Persoanele desemnate să facă parte din comisie vor duce la îndeplinire
prezenta hotărâre.
Art. 6 Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi
Mass – Media locală.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I
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continuare în pag. 7

Primăria Municipiului Motru
INVITAŢIE

Agenţia Naţională pentru Dezvoltarea Zonelor
Miniere acordă în baza Legii nr.167/2005 privind

ratificarea Acordului de Împrumut dintre
România şi BIRD pentru finanţarea proiectului

privind închiderea minelor refacerea mediului şi
regenerarea socio-economică, semnat la
Bucureşti la 28 ianuarie 2005 şi a H.G.

1059/2005 privind asigurarea sprijinului prin
ANDZM a autorităţilor administraţiei publice din

regiunile miniere pentru implementarea
programului de infrastructură, cu titlu gratuit,

suma de maxim 600.000 US$/proiect.
În conformitate cu Ordinul 1685 din 28 mai

2007, publicat în Monitorul Oficial al României
nr. 454 din 5 iulie 2007 al Ministrului Economiei

şi Finanţelor prin care a aprobat Manualul
Operaţional pentru Infrastructura Municipală, 

Comitetul de Dezvoltare Socio-
Economică a Comunităţii Motru

şi 
Primăria municipiului Motru

vă invită să participaţi în data de 30 septembrie
2008 ora 16, la Casa Multiculturală Motru, la

dezbaterea publică privind obiectivul de investiţii
„Reabilitarea Aleii Liliacului, oraş Motru,
judeţul Gorj”, aprobat prin H.G. nr. 749 din 
9 iulie 2008, publicată în Monitorul Oficial al

României nr.557 din 23 iulie 2008.
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Director i i  l a  mare  căutare
ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă

Maestrul Sanda scrie matematic,
Şi uneori repetă tot ce scrie:

“Vreţi să-nvăţaţi? S-o faceţi cât mai
practic,

Citind şi din adjunctul meu, Ilie.”

La şcoală toată vara a văruit,
A pregătit-o cu colegii, demn,
Dar la inaugurare n-au venit 

Decât copiii, şi-un trimis solemn...

Cum ploaia i-a adus pe toţi în clasă
Maestrul Sanda la copii s-a dus:

“Eu scot din voi învăţăcei de rasă
Şi-o să v-ajut s-ajungeţi foarte sus!”

Aşa să fie toate, anu-ntreg,
Cu clasa plină, feţe zâmbitoare.
Fiindcă la urmă relele se dreg

Şi-o fi şi prin salarii-un pic de soare.

Lui Edi Pârvulescu nu i-am spus
Că-n şcoala lui am fost elev cândva,
Dar fiindcă vrea să ţină şcoala sus,

Voi pune-n vers folozofia sa.

Că pentru şcoala de pe locu-ntâi
Nu-i loc de vreo poziţie secundă,

Aşa că puneţi cartea căpătâi
Şi nu lăsaţi pe alţii să v-ascundă!

În şcoală mai sunt multe de făcut,
Iar doamna Pătru vede şi notează,
Căci şcoala asta s-a făcut demult

Şi iată, ca istorie contează.

Acuma, dragii noştri, e a voastră
Şi-a căpătat şi iz occidental,
Şi-i râde viitorul la fereastră;

Un râs frumos, de tip municipal.

La şcoala noastră nu se mai chiuleşte.
Cu popa şi poliţia pe scenă

E semn că-nvăţământul foloseşte,
Ca toată educaţia perenă.

Vreau să vă spun că-n toată Europa
Sunt tineri care-nvaţă şi la noi,
Şi pentru ei se roagă taica popa,
Să treacă bucuroşi peste nevoi.

Ai noştri la catedră se ţin tare,
Şi-am devenit de mult un bastion

Ce pune-accent pe ştiinţă şi-nvăţare,
Dar şi pe-o educaţie beton.

Avem aici primar şi preşedinte,
I-am scos în faţă, îi vedeţi cum sunt?
De-aceea pentru toţi am rugăminte:
Să nu mai daţi cu cartea de pământ!

Eu v-am adus la mine la Colegiu 
Fiindcă-i Naţional, şi de prestigiu, 
Şi nu vă spun că e un privilegiu, 

Cum nici nu vreau să deveniţi vestigiu.

Dau tabla pe vreo cinci calculatoare, 
Şi pot să pun şi uşi de termopan, 
Numai să am copiii de valoare, 

Şi ei să reuşească an de an. 

Voi face-aici şi-o mică facultate, 
Chiar de-o s-o facem cumva în viteză, 
Căci vrem s-avem mereu întâietate 
Şi să-nvăţăm cu toţi limba engleză.  

Vă jur că-i mai uşor ca la algebră 
Şi facem totul serios, didactic, 

Să nu vă prind că spuneţi c-aveţi febră 
Fiindcă v-am prins la-nvăţământul

practic!



MMOONNIITTOORRUULL  MMOONNIITTOORRUULL  DDEEDDEE MMOOTTRRUUMMOOTTRRUU 26 septembrie 2008 îînnvvăăţţăămmâânntt   îînnvvăăţţăămmâânntt   5555

continuare în pag. 6

Preşedintele Consiliului Judeţean Gorj, social-
democratul Ion Călinoiu, a fost prezent la deschide-
rea anului şcolar în municipiul Motru. Vremea
ploioasă nu i-a împiedicat pe copii şi părinţi să parti-
cipe în număr mare la festivităţile de deschidere a
unui nou an de învăţământ. Pe agenda primarului
municipiului Motru, ing. Dorin Hanu, s-au aflat întot-
deauna şcolile, cei mai tineri dintre motreni – elevii, şi
nu în ultimul rând părinţii, frământaţi de viitorul copii-
lor lor. Faptul că Hanu l-a avut la deschidere pe Ion
Călinoiu, cel mai puternic om politic din judeţ, poate
fi socotit o victorie a măiestriei administrative a pri-
marului, însă deopotrivă şi o mare deschidere a lui
Călinoiu, care a onorat astfel încrederea acordată de
motreni la alegerile din vară. 

La Şcoala Generală nr. 1, unde învaţă peste
1400 de elevi, eforturile lui Hanu au fost răsplătite de
încheierea lucrărilor la interior, mai puţin la etajul 1
unde mai sunt de montat 9 uşi de termopan. Nu în-
tâmplător Eduard Pârvulescu le-a declarat deschis
copiilor: „Pentru Şcoala nr. 1 nu poate exista locul 2,
ci doar locul 1”. Cei mai mici dintre copii au aşteptat
cu nerăbdare repartizarea pe clase, începută de o
distinsă învăţătoare, care va prelua de anul acesta
un nou ciclu de clasa I-îi A, d-na Viorica Ceauşescu.

Ion Călinoiu s-a întreţinut în cancelarie cu profesorii,
cărora le-a promis tot sprijinul, deoarece festivităţile s-
au desfăşurat pe hol, în aşa fel încât copiii să nu stea
în ploaie. Călinoiu i-a spus lui Hanu: „Săptămâna
care vine primiţi un milion de lei din partea Consiliu-
lui Judeţean pentru a vă achita unele lucrări”, veste
care l-a determinat pe Hanu la o reacţie sinceră: l-a
pupat pur şi simplu pe Călinoiu. Trebuie spus că la
Şcoala Generală nr. 1 investiţiile din acest an sunt
numai ele în jur de 600.000 lei. Hanu le-a urat copii-
lor mult succes, şi s-a deplasat împreună cu Călinoiu
la Colegiul Naţional „George Coşbuc”. Aici prof. Va-
leriu Drulă, directorul colegilui, are de gestionat des-
tinul a peste 1030 de elevi, dar şi bazele unei serii
universitare de care se ocupă personal directorul ad-
junct Rodica Marin. Şi aici mai sunt multe de făcut:
uşile de termopan în curs de montare vor fi montate
sâmbăta şi duminica, iar şarpantizarea va începe
atunci când vor sta ploile. Drulă a precizat că va lua
măsurile necesare ca procesul de învăţământ să nu
fie afectat.

Ion Călinoiu s-a adresat elevilor în trei clase, şi a
primit flori de la cei mai mici dintre elevi, fapt care l-a
emoţionat. Din acel moment discursurile lui ion
Călinoiu au ocolit total alt subiect, adresându-se pur

ş i

simplu cu un limbaj de părinte copiilor, îndemnându-
i să înveţe, să se realizeze ca oameni. Pentru profe-
sori Călinoiu are o afecţiune deosebită, şi i-a asigurat
că îi va sprijini în toate demersurile lor. Dacă la
Şcoala Generală nr. 1 a fost prezent consilierul local
Sever Militaru, la Colegiul Naţional „George Coşbuc”
a intrat în scenă Vasile Râbu şi profesorul inspector
Luminiţa Popescu. Odată cu acest moment s-au citit
şi mesajele din partea ministrului Cristian adomniţei şi
a lui Liviu Andrei, inspectorul general al ISJ Gorj. Cât
priveşte investiţia în derulare, în valoare de 800.000
lei, Drulă a dat asigurări că va fi folosită integral în lu-
nile octombrie şi noiembrie.

La Şcoala Generală nr. 2 directorul Ion Sanda a
desfăşurat ceremoniile fără autorităţi, deoarece pen-
tru cei 850 de elevi, datorită unor eforturi despre care
noi am scris la momentul potrivit, clasele au fost pre-
gătite iar festivităţile s-a desfăşurat deja în interiorul
lor, tot din cauza timpului nefavorabil. De notat că
Sanda s-a întâlnit cu Ion Călinoiu la sediul Colegiului
Naţional „George Coşbuc” şi a dat asigurări că totul
este în ordine, nu numai la Şcoala Generală nr. 2, ci
şi la şcolile din Ploştina, unde mai învaţă aproape 100
de copii, şi Roşiuţa, unde sunt de asemenea peste
40 de elevi. 

IIoonn  CCăălliinnooiiuu  aa  ddeesscchhiiss  aannuull
şşccoollaarr  îînn  mmuunniicciippiiuull  MMoottrruu
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Delegaţia condusă de Ion Călinoiu şi Dorin Hanu
s-a deplasat apoi la cea mai mare şcoală din munici-
piu – Colegiul Tehnic, unde învaţă circa 1700 de
elevi. Ceremoniile s-au desfăşurat în sala de festivi-
tăţi, în prezenţa directoarei Elena Booveanu, şi i-au
prilejuit lui Ion Călinoiu o alocuţiune amplă despre în-
văţământul tehnic, despre nevoia ţării de a avea in-
gineri, maiştri şi tehnicieni, şi despre descentralizarea
procesului de învăţământ. Călinoiu le-a spus elevilor:
„Ne aflăm într-un moment de răscruce pentru învă-
ţământ. Să mă ierte profesorii, juriştii, economiştii,
medicii şi alte categorii de care ţara are nevoie, dar
cred că în acest moment cea mai mare nevoie pe
care o are ţara este nevoia de specialişti în domeniul
tehnic, pentru că totul, aproape totul trebuie recon-
struit, economia trebuie pusă pe picioare şi nu se
pune numai din condei, iar spiritul tehnic este cel care
îi pune în evidenţă cel mai bine pe compatrioţii noştri
peste tot. Vă doresc să fiţi specialiştii tehnici de
mâine, şi să ţineţi prestigiul şcolii cel puţin la acelaşi

nivel pe care l-aţi atins acum, elevii din cele două co-
legii motrene, care aveţi bune rezultate olimpice. Vă
felicit pe dumneavoastră şi profesorii dumneavoas-
tră pentru ceea ce aţi făcut, şi vă doresc să vă împli-
niţi în continuare toate visele”. Discursul scurt al lui
Dorin Hanu, dublat de discursul de suflet al lui Ion
Călinoiu au fost foarte bine primite de elevi, care au
aplaudat frenetic. Şi la această şcoală s-au investit
în vară peste 600.000 lei, urmând ca, graţie demer-
surilor senatorului Ion Florescu, să mai fie alocaţi în
regim de urgenţă 150.000 lei pentru reconstrucţia
sălii de sport. Dorin Hanu le-a spus profesorilor că în
situaţia în care primeşte banii de la Consiliul Jude-
ţean şi nu sunt presiuni foarte mari pe cheltuielile an-
terioare prilejuite de investiţiile aflate în derulare, va
găsi o portiţă legislativă să onoreze şi o parte din ti-
chetele profesorilor. Dacă stăm strâmb şi judecăm
drept, un profesor debutant câştigă undeva la 8-900
de lei lunar, iar unul cu gradaţie maximă circa 1500
până la 1800 de lei, la care se mai pot adăuga orele
suplimentare. Cum stressul de la catedră nu este
unul de neglijat, este clar că această categorie socio-
profesională este îndreptăţită să ceară mai mult, la
fel cum îndreptăţiţi sunt şi elevii să primească o uşu-
rare a bagajului de cunoştinţe acumulat pentru com-
pletarea ariilor curriculare. Nu trebuie neglijate nici
familiile, ale căror eforturi financiare de început de an
sunt complexe. Poate de aceea trebuie reamintit fap-
tul că sunt binevenite acţiunile făcute de medicul
Gheorghe Iana, din partea căruia s-au împărţit ghioz-
dane elevilor de clasa I-îi la Colegiul Naţional „Ge-
orge Coşbuc”, sau fondurile oferite de Eugen
Vâlceanu pentru 29 de copii din 10 familii defavori-
zate, familii selecţionate de specialişti în probleme
sociale ai primarului Dorin Hanu. Multe din lucruri
rămân necunoscute, ca de exemplu sprijinul oferit de
Consiliul Local Motru la iniţiativa aceluiaşi Dorin Hanu
unei eleve olimpice de la colegiul Tehnic pentru re-
zolvarea unei probleme de sănătate. Păstrăm confi-
denţialitatea numelor celor care au primit asemenea
ajutoare, însă trebuie să remarcăm că societatea ci-

vilă este încă insuficient dezvoltată, deşi cel puţin în
problema şcolilor ar găsi tot sprijinul şi toată deschi-
derea la autorităţi.

Deschiderea anului şcolar i-a prilejuit lui Ion
Călinoiu o vizită instantanee în camera în care la Co-
legiul Naţional „George Coşbuc” erau depozitate pro-
dusele din acţiunea „Cornul şi laptele”. Acest lucru ne
face să ne amintim că, dacă anul trecut, la Şcoala
Generală nr. 2 din Motru o clasă de 32 de elevi pro-
venind de la Şcoala „Sf. Ioan” de pe lângă Biserica
Catolică a învăţat intensiv limba engleză, anul acesta
clasa a V-a a primit 35 de elevi în acelaşi regim.
Amintim autorităţilor administrative şi din învăţământ
că deşi nu este şcoală particulară, nici şcolarii şi nici
preşcolarii de la Şcoala „Sf. Ioan” nu primesc produ-
sele programului „Cornul şi laptele”, şi că trebuie
făcut ceva, pentru ca aceşti copii să nu mai fie dis-
criminaţi. Vom vedea în câţiva ani de zile că toate
şcolile din România vor trece să facă programe in-
tensive de limbi străine, lucru pe care Şcoala „Sf.
Ioan” îl face cu brio încă de la înfiinţare. De altfel
Dorin Hanu crede că nu va fi un efort foarte mare
pentru nimeni implementarea acestui program. Prin
simplitatea şi hotărârea sa, Hanu şi-a atras simpatia
tinerei generaţii, pe care o invită la activităţi sportive,
culturale şi de învăţământ, lucru pe care l-a făcut şi
cu acest prilej în care s-a aflat alături de Ion Călinoiu.
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Hotărârea nr. 33 privind aprobarea repartizării
unei locuinţe sociale doamnei Cazacu Izabela
Art. 1 Se aprobă repartizarea unei locuinţe
sociale doamnei Cazacu Izabela în căminul C7,
camera 1, etaj 2.
Art. 2 Serviciul C.S.P.L.P.P.M. din cadrul
Primăriei municipiului Motru şi Direcţia Publică
Motru vor duce la îndeplinire prezenta hotărâre.
Art. 3 Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului C.S.P.L.P.P.M., Direcţiei Publice Motru
şi Mass-media locală.
Hotărârea nr. 34 privind aprobarea repartizării
unei locuinţe sociale doamnei Damian Rozalia
Art. 1 Se aprobă repartizarea unei locuinţe
sociale doamnei Damian Rozalia în căminul C7,
camera 21, etaj 1.
Art. 2 Serviciul C.S.P.L.P.P.M. din cadrul
Primăriei municipiului Motru şi Direcţia Publică
Motru vor duce la îndeplinire prevederile
prezentei hotărâri.
Art. 3 Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului C.S.P.L.P.P.M., Direcţiei Publice Motru
şi Mass-media locală.

Hotărârea nr. 35 privind aprobarea repartizării
unei locuinţe sociale doamnei Drăgoi Cristina
Cornelia
Art. 1 Se aprobă repartizarea unei locuinţe sociale
doamnei Drăgoi Cristina Cornelia în căminul C7,
camera 12, parter.
Art. 2 Serviciul C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei
municipiului Motru şi Direcţia Publică Motru vor duce
la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
Art. 3 Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
C.S.P.L.P.P.M., Direcţiei Publice Motru şi Mass-
media locală.
Hotărârea nr.36 privind modernizarea Străzii
Minerului la intersecţia cu Aleea Teilor
Art. 1 Se aprobă modernizarea străzii Minerului la
intersecţia cu Aleea Teilor prin lărgirea benzilor de
circulaţie şi amenajarea unei parcări.
Art. 2 Obiectivul va fi cuprins în bugetul pe anul
2009. 
Art. 3 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire
de Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru.
Art. 4 Hotărârea se comunică Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului

C.S.P.L.P.P.M., şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 37 privind aprobarea construirii
unei biserici ortodoxe şi a unui cimitir în satul
Râpa.
Art. 1 Se aprobă construirea unei biserici ortodoxe şi
a unui cimitir în satul Râpa.
Art.2. Obiectivul va fi cuprins în bugetul pe anul
2009. 
Art. 3 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
municipiului Motru vor duce la îndeplinire prezenta
hotărâre.
Art. 4 Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
U.A.T.I.A.D.C. din cadrul Primăriei Municipiului Motru
şi Mass – Media locală.
Hotărârea nr. 38 privind aprobarea construirii a
două grupuri sociale pe raza municipiului Motru
Art. 1 Se aprobă construirea a două grupuri sociale
pe raza municipiului Motru.
Art. 2 Obiectivul va fi cuprins în bugetul pe anul
2009. 
Art. 3 Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
municipiului Motru vor duce la îndeplinire prezenta
hotărâre.
Art. 4 Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei Municipiului
Motru şi Mass – Media locală.
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Preşedinte de şedinţă,
ec. Mihăilă Virgil

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Născut în 27 decembrie 1998
în satul Larga com. Samarineşti,
Ştefan - nume de învingător - s-a
îmbolnăvit grav la vîrsta de 7 ani.
Eu l-am cunoscut prin învăţătoarea
Gurgu Monica, fosta şi actuala lui
învăţătoare care atunci, în 2006,
cînd Ştefan era în clasa II-a, a
observat că micuţul elev începuse
să slăbească, privea mult timp în
gol, avea cearcăne şi părea obo-
sit. Acelaşi lucru l-au observat şi
părinţii Elena şi Daniel Iorga Mur-
gilă, oameni simpli ce trăiesc din
ajutor social, care s-au alarmat şi
au început să-i caute sănătatea
prin spitalele din Gorj, Craiova şi
apoi Timişoara. A fost tratat
aproape 18 luni pentru boli adevă-
rate sau boli ce nu s-au dovedit
reale, dar odată ajuns la Timişoara
i se confirmă diagnosticul de leu-
cemie. Micuţul elev este nevoit
atunci să-şi întrerupă şcoala şi
începe unul dintre cele mai costisi-
toare şi grele tratamente.

Nepoata familiei, Ciobanu
Daniela, preia cheltuielile
pentru procurarea medica-
mentelor

Diagnosticul aflat a bulversat
viaţa familiei Murgilă Iorga Daniel
şi Elena. Au doi copii, trăiesc dintr-
un venit de 390 de lei primiţi de
Daniel pentru susţinerea copilului
bolnav, iar hărnicia lor s-a materia-
lizat într-o casă cu două camere,

foarte curată şi primitoare. Băiatul
mai mare este în clasa V la şcoala
din Samarineşti, aflată la 4-5 km.
distanţă peste un deal, pe care
elevul îi parcurge zilnic pe jos.

Ştefan, mezinul bolnăvior, are
acum 10 ani şi 25 de kg greutate,
dar ochii mari şi frumoşi cu care te
întîmpină îţi dau senzaţia că te afli
în faţa unui copil care te studiază
şi te citeşte. Vorbeşte atunci cînd
este întrebat şi este un copil bine
educat. Tratamentul ce îl urmează

este adus din Spania sau
Germania şi costă într-un an peste
un miliard de lei vechi. Pînă acum
acesta a fost suportat financiar de
o nepoată a familiei, Daniela Cio-

banu, aflată de mulţi ani în Spania,
dar în acest moment binefăcătoa-
rea lui Ştefan are şi ea nevoie de
îngrijiri medicale şi a întrerupt tri-
miterea citostaticelor pentru
Ştefan. În România aceste pastile
nu se găsesc decât sub formă
injectabilă, dar sunt puţini medici

care pot să facă aceste injecţii fără
să pună în pericol viaţa copilului.
Riscul asumat printr-un tratament
injectabil este extrem de ridicat şi
nu există şansa de a fi aplicat, aşa
încât părinţii se află acum într-o
situaţie fără ieşire.

Ştefan cere ajutor
A primit de la Primăria Samari-

neşti suma de 1500 de lei,
insuficienţi totuşi pentru aplicarea
tratamentului pe timp de un an.
Speranţa lui Ştefan pentru viaţă a
renăscut odată cu implicarea învă-
ţătoarei Gurgu Monica care spune
că „este imposibil să nu existe
oameni cu suflet în acestă zonă
care să poată să-l ajute pe Ştefan.
Are şi el dreptul să trăiască şi să
viseze”. De pregătirea şcolară a
copilului bolnav se ocupă şi astăzi
această învăţătoare cu suflet
deosebit care se deplasează la
casa elevului suferind din satul
Larga (vă asigur că nu este uşor)
şi care a deschis şi un cont de aju-
torare la Raiffeisen Bank pe
numele unui părinte. 

Pentru oamenii care doresc să
îl salveze pe Ştefan, contul este
RO74RZBR0000060010858599
cont în care se poate depune orice
sumă. V-am adus la cunoştinţă
unul din multele cazuri grele ce ne
înconjoară cu scopul declarat de-a
încerca să salvăm un suflet de
copil.

Ştefan vrea să trăiască

CCoorrnneell  CCiicciiuu



În sesiunea ONU din februarie 1991, s-a stabilit
ziua de 1 octombrie ca „Zi Internaţională a Persoa-
nelor în Vârstă”, iar la 16 decembrie 1991, Adunarea
Generală a ONU a adoptat, prin Rezoluţia 46/91,
„Principiile Naţiunilor Unite pentru persoanele în vâr-
stă destinate a le permite să trăiască mai bine în anii
câştigaţi”. Ziua Internaţională a Persoanelor Vâr-
stnice, înscrisă în calendar în dreptul datei de 1 oc-
tombrie, nu trebuie să fie doar un act de celebrare,
doar un omagiu adus celor ajunşi în această etapă a
vieţii, ci şi un prilej de reflecţie asupra condiţiei se-
menilor noştri de vârsta a treia, de a face mai larg şi
mai bine cunoscute problemele reale, multe şi foarte
grele, pe care le au de rezolvat oamenii vârstnici din
toată ţara. 

În municipiul Motru omagierea persoanelor de

vârsta a treia a devenit deja o tradiţie. În calendarul
manifestărilor dedicate “Zilei Internaţionale a Per-
soanelor în Vârstă” ce se organizează la Motru, ală-
turi de concursuri de şah şi table, o excursie pe ruta
Motru - Orşova - Moldova Nouă şi de sărbătorirea în
cadru festiv a acestei zile, ce va avea loc în data de
1 octombrie, s-a înscris şi o întâlnire a primarului ing.
Dorin Hanu cu cei mai în vârstă dintre motreni, pe
tema „ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ LOCALĂ ÎN SPRI-
JINUL PERSOANELOR VÂRSTNICE”, întâlnire ce
a avut loc miercuri 17 septembrie la Casa de Cultură
a municipiului Motru.

Aspectele sociale cât şi cele edilitare sunt foarte
atent analizate de pensionari, oameni care fie domi-
ciliază în acest oraş încă de la începuturile lui, fie au
venit în această localitate în urmă cu peste 30 de ani.

De la vârsta senectuţii, cei
care au văzut oraşul cres-
când sub ochii lor reuşesc
întotdeauna să corijeze şi
să promoveze cele mai
bune soluţii de moderni-
zare a lui. De acest lucru a
ţinut şi ţine cont întot-
deauna primarul Hanu.

Aflat în Motru, Eugen
Vâlceanu, unul dintre viito-
rii candidaţi în colegiul
Motru, s-a hotărât instanta-
neu să premieze şase din-
tre pensionarii clasaţi în
ordine la concursul de
table, întregind astfel
oferta primăriei, care finan-
ţează concursul de şah.
Eugen Vâlceanu se află în
zona de trecere dintre vâr-
sta activă şi pensie, iar
gestul lui ar trebui urmat şi
de ceilalţi politicieni.

Se asociaza deseori bătrâneţea cu uitarea, dar
de multe ori cei care uită nu sunt cei de vârsta a treia,
ci noi, cei care de obicei uităm să ne aducem aminte
că nu vom fi tineri o veşnicie, cei care nu întotdeauna
ne aducem aminte că bătrânii noştri nu sunt doar

nişte pensionari care, poate, uneori îşi gă-
sesc mai greu locul într-o societate care încă
îşi caută drumul spre mai bine, şi că multe
din realizările noastre de astăzi li se dato-
rează lor, cei care acum au nevoie de spriji-
nul nostru. Lupta pentru existenţă, goana
după bani pentru asigurarea supravieţuirii
sau, de ce nu, dorinţa de îmbogăţire ne în-
depărtează, uneori, de ei. Însă bunicii sunt
una din cele mai importante comori  pe care
le putem oferi copiilor noştri. Este atât de plă-
cut să vezi încântarea şi strălucirea din ochii
lor atunci când vin în vizită, dacă veţi privi cu
atenţie în ochii bunicilor atunci cand îşi pri-
vesc nepotii, veţi observa o flacără pe care
nu aţi văzut-o poate niciodată atunci când
eraţi copii. Nu uitaţi că, mai devreme sau mai
târziu, veţi fi şi voi bunici!
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1. Ţuică de partid
Fiecare partid politic are suficientă bogăţie dacă

adună toate fructele politice pârguite, tocmai bune de
pus la fermentat. Liberalii se laudă că-l au pe Pâr-
garu, as în pregătirea băuturilor tari - cele care se
beau în cele mai înalte cercuri de interese din ţară şi
de afară. Aşa că din şase mere, şase pere, şase
prune, şase corcoduşe şi două-trei dude se poate ob-
ţine o compoziţie de tip B52 care să nu sperie elec-
toratul taman în data de 30 noiembrie. Dacă băutura
lui Pârgaru va fi agreată de 13-14 mii de gorjeni,
atunci parlamentul poate începe demersurile de omo-
logare a ei ca băutură liberală. Urmează deci o lună
de fermentaţie şi două-trei săptămâni de distilare
electorală alambicată, strict ecologică, pe care o vom
urmări până la degustare. 

2. Sirop roşu cu adaos de agent conservator
Social-democraţii s-au hotărât să îl penalizeze pe

Geoană, care a început să îmbete lumea cu promi-
siuni. Pentru sărbătoarea din 30 noiembrie, când po-
porul va trebui să fie treaz din toate punctele de
vedere, ei au hotărât să pregătească o băutură eco-
logică, mult mai ecologică decât ţuica liberală, con-
sumabilă chiar şi de diabetici, fiindcă şi traiul lor
trebuie îndulcit puţin. Ca să nu greşească, experţii lor
caută toate fructele care fac zeamă roşie, însă
toamna această culoare se obţine mai mult din stor-

sul strugurilor. Cum toată politica este o mustărie, şi
în momentul de faţă se înregistrează o criză naţio-
nală de teascuri, în scenă vor intra fetele de la Că-
pâlna, care vor dansa în carul cu struguri până se va
face mustul. Mare atenţie, nu puneţi prea mult agent
conservator în must, pentru că politica acestui agent
v-a dus în opoziţie de dragul puterii. Ca să nu păţiţi
acelaşi necaz, puneţi conservatorii să deguste mus-
tul neconservat până fac ce trebuie. Dacă se întâm-
plă să facă pe ei nu mai e treaba dumneavoastră!
Nici treaba noastră nu e, pentru că noi ne ocupăm de
bucătăria politică, nu de toalete ecologice. Acest lucru
îl lăsăm pe seama celor care confundă mustul politic
cu siropul roşu fabricat din e-uri chimice periculoase.
Aveţi de ales...

3. Tărie portocalie
După ce s-au lăsat storşi în campania electorală

locală, liberal-democraţii şi-au altoit lămâile, portoca-
lele, m,andarinele, nectarinele şi alte ...ine aduse de
pe marea cea mare de matrozul şef care nu înţelege
că românii se uită în buzunar când dau banii pe tării
exotice. Cu un partid aflat la guvernare şi în afara gu-
vernării şi cu un pivnicer care ţine conferinţe unde nu
uită să bată în conştiinţa mulţimii: boc, boc, boc!, aveţi
grijă să n-ajungeţi matoliţi la alegeri, şi să alegeţi doar
cum vă apare în faţa ochilor - adică roşu.
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